

Schimb de experiență pentru o piață de capital modernă în Republica Moldova



O delegație a Comisiei Naționale a Pieței Financiare, condusă de vicepreședintele Vladimir Rusnac, a efectuat o vizită de lucru la Bursa de Valori București, în perioada 14-17 aprilie curent.

Vizita a avut ca scop schimbul de bune practici și consolidarea eforturilor de dezvoltare a unei burse de valori funcționale și a unei piețe de capital moderne în Republica Moldova.

Agenda a inclus discuții detaliate despre:

- Sistemul de tranzacționare bursier
- Accesul la piață
- Securitatea cibernetică
- Protecția investitorilor
- Reglementările-cheie ale pieței.

La discuții au participat reprezentanți de la alte instituții relevante din Republica Moldova, inclusiv de la Ministerul Dezvoltării și Digitalizării, Banca Națională a Moldovei, Depozitarul Central Unic și Agenția Proprietății Publice.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

PAȘTE FERICIT!

Dragi cititori, colegi și parteneri!

Cu sentimente de profund respect și bucurie, Vă felicităm din toată inima cu ocazia sărbătorilor de Paști!

Vă urăm împlinirea tuturor speranțelor, pace, prosperitate, bunătate și dragoste!

Echipe Capital Market



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Consumatorii vor putea acționa colectiv în cazul încălcării drepturilor lor

Despăgubirea colectivă a consumatorilor va fi reglementată printr-un mecanism mai eficient. Proiectul de lege privind acțiunile în reprezentare pentru protecția intereselor colective ale consumatorilor a fost votat în a doua lectură de 57 de deputați.

Inițiativa legislativă a fost elaborată de Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, cu suportul experților Delegației Uniunii Europene. Documentul, care transpune Directiva UE a Parlamentului European și a Consiliului privind protecția consumatorilor, va institui un cadru instituțional care va permite entităților calificate să reprezinte consumatorii în mod eficient, la nivel colectiv. Până în prezent, în legislația Republicii Moldova exista o procedură generală de acțiune colectivă reglementată de Codul de procedură civilă, dar lipsea un mecanism procedural eficient care să poată fi aplicat acțiunilor de reprezentare colectivă în despăgubire pentru consumatori.

Potrivit autorilor, implementarea proiectului de lege va permite consumatorilor să acționeze colectiv împotriva practicilor comerciale neloiale. În așa fel, aceștia vor putea obține măsuri reparatorii adecvate pentru prejudiciul suferit, inclusiv compensații financiare, repararea sau înlocuirea produselor defecte, reducerea prețului sau rezilierea contractului. Acest lucru va fi posibil în cazul în care un comerciant ar vinde produse defecte sau ar aplica practici înșelătoare, care ar viza mai mulți consumatori. Respectiv, aceștia nu vor trebui să își apere drepturile singuri, pentru că interesele lor vor fi reprezentate de entități calificate.

În proiectul de lege se stipulează că entitățile calificate sunt persoane juridice, care sunt constituite în conformitate cu legislația în vigoare, independente, cu caracter nonprofit. Activitatea lor este ținută spre protejarea intereselor consumatorilor. Potrivit procedurii, acestea trebuie să obțină, în scris, consimțământul cu privire la posibilitatea de a fi sau nu reprezentați de entitatea calificată.

Modificările legislative vor intra în vigoare după 12 luni de la publicarea în Monitorul Oficial.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Investiții suplimentare în susținerea cetățenilor și creșterea economică a țării. Bugetul +PLUS, adoptat de Parlament

În Bugetul de stat pentru anul 2025 vor fi alocate resurse financiare suplimentare pentru investiții, reziliență energetică și creștere economică. Proiectul de modificare a Legii bugetului de stat pentru anul 2025 a fost votat de Parlament în a doua lectură.

Modificările la bugetul de stat pentru anul 2025 au fost propuse de Ministerul Finanțelor și includ resursele financiare oferite de Uniunea Europeană în scopul susținerii populației și a mediului de afaceri afectați de creșterea tarifelor la resurse energetice, precum și avansul și prima tranșă din pachetul de sprijin financiar din partea UE pentru susținerea Planului de creștere economică pentru Republica Moldova.

Astfel, veniturile bugetului de stat au crescut cu 3,73 miliarde de lei și depășesc suma de 75,28 miliarde de lei. Majorarea de 5,2% față de valoarea aprobată se datorează în totalitate granturilor externe de care beneficiază țara noastră și sprijinului fără precedent din partea Uniunii Europene.

Totodată, s-a propus majorarea cheltuielilor cu 7,74 miliarde de lei, ceea ce constituie 9,1%. În rezultat, valoarea totală a acestora depășește 93,19 miliarde de lei. Mijloacele financiare sunt alocate pentru implementarea măsurilor de reziliență energetică și pentru implementarea reformelor din cadrul Planului de creștere economică pentru Republica Moldova.

Mai exact, pentru măsuri de reziliență energetică au fost alocate 3,66 miliarde de lei. Astfel, Fondul de reducere a vulnerabilității energetice a fost suplimentat cu 2,11 miliarde de lei pentru acordarea compensațiilor monetare pentru încălzire oferite în sezonul rece și a compensației la energia electrică în factură pentru toate gospodăriile casnice. În rezultat, toți consumatorii casnici vor primi compensații în factura pentru energie electrică, la primii 110 kWh. 290 de milioane de lei sunt prevăzute pentru compensarea cheltuielilor pentru energia electrică ale agenților economici și ale producătorilor agricoli, iar 193 de milioane de lei – pentru implementarea proiectelor de eficiență energetică din Fondul național de dezvoltare regională și locală.

Alte 3,8 miliarde de lei sunt prevăzute pentru măsurile din Programul de reforme economice din cadrul Planului de creștere economică pentru Republica Moldova. Astfel, un miliard de lei a ajuns în Fondul rutier pentru reparația a circa 200 de kilometri de drumuri regionale și raionale. Tot un miliard de lei a fost destinat pentru Fondul național pentru dezvoltare regională și locală, dintre care 600 de milioane de lei – pentru reparația drumurilor locale în circa 100 de localități. Autorii au mai propus alocarea suplimentară a 200 de milioane de lei în Fondul național de dezvoltare a agriculturii și mediului rural și a încă 200 de milioane

de lei pentru susținerea întreprinderilor mici și mijlocii. 100 de milioane de lei vor ajunge în Fondul Național de Mediu.

La fel, a fost prevăzută alocarea a 60 de milioane de lei pentru susținerea tinerilor specialiști. Astfel, angajații în domeniul strategice vor primi, în primul an de muncă, un surplus la salariu de 3 000 de lei. Este vorba despre tinerii angajați în sectoare precum automotive, electronice, textile, industria farmaceutică/chimică, procesare alimentară și materiale de construcție.

Încă 85 de milioane de lei au fost alocate pentru lucrările de construcție a liniei de cale ferată Cahul-Giurgiulești și reparația liniei de cale ferată de la stația Prut-2 (Cantemir) până la podul feroviar peste râul Prut. La fel, 17,1 milioane de lei au fost alocate pentru finalizarea și implementarea proiectului „Complexul de asigurare cu apă potabilă a satelor din raionul Hâncești”.

S-a mai propus alocarea a 200 de milioane de lei pentru renovarea și dotarea blocurilor alimentare din cadrul instituțiilor de învățământ. Acest lucru se întâmplă după ce, la începutul acestui an, au fost alocate mijloace financiare pentru alimentarea gratuită, începând cu luna septembrie, a elevilor din clasele V-IX din instituțiile publice de învățământ secundar.

Modificările propuse la veniturile și cheltuielile bugetului de stat pentru anul 2025 au avut drept rezultat majorarea deficitului bugetar cu 4,01 miliarde de lei, ceea ce constituie 5,1% din PIB.

De asemenea, în cadrul ședinței plenare a Parlamentului a fost votat în a doua lectură proiectul de modificare a Legii bugetului asigurărilor sociale pentru anul 2025. Astfel, suma cheltuielilor a crescut până la 47,96 miliarde de lei și este similară cu cea a veniturilor. Rectificarea este necesară în contextul acordării compensațiilor monetare pentru încălzire în sezonul rece și a compensațiilor la energia electrică.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Consultări publice: Activitatea agenților imobiliari va fi reglementată

Activitatea agenților imobiliari va fi reglementată. Comisia economie, buget și finanțe a organizat consultări publice asupra proiectului de lege privind activitatea persoanelor care activează în acest domeniu. La discuții au participat reprezentanți ai companiilor imobiliare, ai Agenției Geodezie, Cartografie și Cadastru, ai Agenției Servicii Publice și ai Serviciului Fiscal de Stat.

Discuțiile au vizat aspectele conceptuale ale inițiativei legislative. De asemenea, participanții au oferit o serie de recomandări, care urmează să fie luate în considerare la definitivarea documentului.

Proiectul de lege privind activitatea agenților imobiliari a fost elaborat de un grup de deputați din Frațiunea „Partidul Acțiune și Solidaritate” și are drept scop asigurarea transparenței și protecției consumatorilor, în contextul dezvoltării pieței imobiliare în Republica Moldova. „Atât noi, cât și industria din domeniu își doresc să avem mai multă transparență și corectitudine. Nu ne dorim să birocratizăm activitatea. E clar că este un proces de certificare, un proces de retragere, dar nu am vrea să adăugăm mai multe elemente sau bariere”, a accentuat președintele Comisiei economie, buget și finanțe, Radu Marian.

Astfel, în legislație vor fi stabilite condiții clare de acces la profesie. Mai exact, agenții imobiliari vor fi obligați să obțină un certificat de competență profesională, care va fi emis de o instituție de învățământ acreditată. În acest sens, va fi creat modulul „Agenți imobiliari”, integrat într-un sistem informațional administrat de Agenția Geodezie, Cartografie și Cadastru. De menționat că, pentru a primi certificatul de agent imobiliar, persoana va trebui să întrunească cumulativ mai multe condiții, printre care studii superioare sau medii speciale, precum și lipsa de antecedente penale nestinse pentru infracțiuni contra patrimoniului sau infracțiuni economice.

Totodată, agenții imobiliari vor fi obligați să încheie contracte scrise cu clienții, în care vor fi specificate drepturile și obligațiile ambelor părți. Pentru a asigura respectarea drepturilor consumatorilor, vor fi interzise practicile comerciale incorecte, cum ar fi publicitatea înșelătoare sau aplicarea de comisioane ascunse.

Documentul stabilește și entitățile publice abilitate cu funcții de supraveghere și control al activității agenților imobiliari. Este vorba despre Serviciul Fiscal de Stat, Centrul Național pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal, Consiliul Concurenței și Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor.

Autorii mai propun un mecanism de prevenire a încălcărilor, precum și sancțiuni pentru agenții imobiliari care nu respectă legislația. Totodată, se propune completarea Codului contravențional cu o prevedere care se referă la încălcarea obligațiilor privind exercitarea activității de agent imobiliar. De exemplu, desfășurarea acestei activități fără încheierea unui contract scris cu clientul va fi sancționată cu amendă de până la 20 000 de lei pentru persoanele fizice. Iar persoanele juridice vor risca amendă de la 20 000 de lei până la 40 000 de lei, cu privarea de a desfășura activități în domeniul intermedierei imobiliare pe o perioadă de la 6 luni la un an.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Republica Moldova va participa la majorarea de capital al Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare

Republica Moldova va participa la majorarea de capital al Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD). Comisia economie, buget și finanțe va propune Parlamentului examinarea unui proiect de lege care prevede acceptarea modificărilor la Acordul de constituire a BERD.

Modificarea Acordului de constituire a BERD prevede majorarea capitalului autorizat al băncii, printr-un aport cumulativ al tuturor membrilor, în valoare totală de 4 miliarde de euro. Astfel, capitalul cu care va contribui țara noastră va fi de 4,03 milioane de euro. Bani vor fi oferți în tranșe, până în 2029. În rezultat, Republica Moldova va beneficia, în continuare, de oportunități de investiții și de sprijin financiar.

La fel, printre modificările Acordului figurează extinderea treptată a operațiunilor BERD spre Africa subsahariană și Irak, precum și eliminarea limitării statutare a capitalului privind operațiunile curente ale băncii.

Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare a fost fondată în 1990 și, în prezent, numără 75 de țări membre. Țara noastră a aderat la BERD în 1992. Până în prezent, banca a finanțat 179 de proiecte în Republica Moldova, care au o valoare cumulativă de 2,46 de miliarde de euro. Proiectele implementate în sectorul public din țara noastră, cu suportul băncii, vizează modernizarea economiei, infrastructurii, transportului, domeniului energetic, agriculturii, gestionării apei și a deșeurilor etc.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Parlamentul va examina un proiect de lege care are drept scop consolidarea comerțului dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană

Parlamentul va examina o inițiativă legislativă care are drept scop consolidarea comerțului dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană. Membrii Comisiei economie, buget și finanțe au aprobat raportul la proiectul legii privind principiul recunoașterii reciproce a mărfurilor comercializate în mod legal în statele-membre ale UE.

Inițiativa legislativă a fost elaborată de Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării și transpune în legislația națională Regulamentul Parlamentului European și al Consiliului privind recunoașterea reciprocă a mărfurilor comercializate în mod legal în alt stat-membru. Scopul proiectului de lege este de a contribui la asigurarea liberei circulații a mărfurilor între Uniunea Europeană și Republica Moldova.

Astfel, documentul stabilește proceduri clare pentru a asigura libera circulație a mărfurilor comercializate în mod legal într-un stat membru, precum și posibilitatea de a restricționa sau limita dreptul la libera circulație a mărfurilor. Acest lucru se va întâmpla numai în cazul în care vor exista motive legitime de interes public. De menționat că noțiunea de „mărfuri” include atât produse fabricate, cât și produse agricole.

În acest sens, se propune ca producătorul de mărfuri care sunt sau care urmează să fie puse la dispoziție pe piața Republicii Moldova poate elabora o declarație voluntară de comercializare legală a mărfurilor în scopul recunoașterii reciproce („declarația de recunoaștere reciprocă”). În așa fel, el va demonstra autorităților naționale competente că mărfurile sunt comercializate în mod legal într-un stat membru al Uniunii Europene.

Inițiativa legislativă va intra în vigoare după 12 luni de la data publicării în Monitorul Oficial.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Stimați acționari ai S.A. „DRENAJ”!

Conform deciziei Consiliului Societății din 17.04.25, Adunarea Generală Anuală a acționarilor va avea loc pe data de 23.05.25, orele 14.00, pe adresa: mun. Chișinău, Uzinelor, 188 înregistrarea la adunare va avea loc de la ora 13:00-13:50.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuale a Consiliului Societății S.A. "DRENAJ" pe anul 2024.
2. Aprobarea principalelor direcții de activitate a societății pe anul 2025.
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2024 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2025.
6. Reorganizarea Societății prin transformare în SRL.

Pentru a participa la adunare acționarii trebuie să prezinte actul de identitate.

Raportul anual al entității de interes public Societate pe acțiuni „RED-Nord”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: anul 2024.
2. Denumirea completă a entității de interes public: „Rețelele Electrice de Distribuție Nord”, S.A.
3. Entitatea de interes public reprezintă: un emitent care întrunește criteriile unei entități de interes public.
4. Sediul, nr. de telefon, pagina web oficială, e-mail: MD 3100 m. Bălți, str. Ștefan cel Mare 180, „A”, tel: 0(231)53100, pagina web: www.rednord.md, e-mail: anticamera@rednord.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: IDNO 1003602006563 din 03.11.1997.
6. Activitatea principală (conform CAEM): D3513 – distribuția energiei electrice.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, 245 379 280 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale și a codului ISIN:

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14RED1002	12 268 964	20	X	–	–	–

9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare – 1(unu).
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agentia Proprietății Publice; 1006601001090	–	12 268 964	–	100

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor: „Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A., str. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, MD-2005, Moldova, director Andrei ZACON.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii/alegerii în funcție
a) Membrii Consiliului			
1	Oleg Filimon	Președintele consiliului	20.06.2024
2	Zinaida Mardari	Membru consiliului	20.06.2024
3	Andrian Baluțel	Membru consiliului	20.06.2024
4	Serghei Diaconu	Membru consiliului	20.06.2024
5	Veronica Mihalăș	Membru consiliului	20.06.2024
6	Alexandr Rodideal	Membru consiliului	20.06.2024
7	Cristina Pereteatcu	Membru consiliului	20.06.2024
b) Membrii organului executiv			
1	Romeo Lopotencu	Director general interimar	26.12.2022
c) Membrii Comisiei de cenzori			
1	Cristina Bolun	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
2	Galina Renchez	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
3	Lilia Berdan	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
4	Ana Litocenco	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
5	Ludmila Malai	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			
1	Viorel Corbu	Director tehnic	05.01.2015
2	Sergiu Visterniceanu	Director administrativ	21.01.2021
3	Iurie Beșliu	Director financiar	01.03.2024
4	Victoria Tcaci	Șef Departament PST	01.03.2024
5	Natalia Perju	Contabil șef	01.12.2023

13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității: se prezintă doar în cadrul raportului semestrial al entității.
14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: se prezintă exclusiv în cadrul raportului semestrial al entității.
15. Statutul entității de interes public: 24.07.2024 – data înregistrării Statutului S.A. „RED-Nord” la instituția publică Agenția Servicii Publice. Statutul este plasat pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.
16. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual: Publicarea raportului anual al întreprinderii se efectuează pe pagina web a întreprinderii, prin MSI și în ziarul Capital Market.

II. Situația poziției financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31.12.2024:

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

	No-te	Sold la	
		31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
ACTIVE			
ACTIVE pe termen lung			
Imobilizări necorporale	A	2 052 418	8 030 909
Mijloace fixe	B	2 705 176 017	2 718 268 548
Devieri tarifare	C		
Active financiare	D	389 600	389 600
Alte active imobilizate	E		78 436 022
Cheltuieli anticipate pe termen lung	B	79 943 135	
Total active imobilizate		2 787 561 170	2 805 125 079
Active curente			
Stocuri și lucrări în curs de execuție	F	75 867 998	60 389 965
Creanțe comerciale și alte creanțe	G	104 910 131	135 806 281

Numerar în casă și la bancă	H	2 150 228	14 562 814
Alte active	I	3 503 213	3 684 436
Total active circulante		186 431 570	214 407 496
TOTAL ACTIVE		2 973 992 740	3 019 532 575
CAPITALUL ȘI DATORIILE			
Capital			
Capitalul Social	Î	245 379 280	245 379 280
Alte rezerve	J	378 059 938	404 447 584
Rezerve reevaluare	K	1 225 959 055	1 216 240 834
Rezultat din tranzacție	L		
Profit/pierdere acumulată perioadelor precedente	M	793 163 965	727 712 093
Rezultatul financiar de capital propriu	N		126 486 536
Alte elemente de capital propriu	O	36 383 656	36 383 656
Total capital		2 678 945 894	2 756 649 983
Datorii pe termen lung			
Datorii mijloace fixe în folosință	P	5 157 693	
Alte datorii pe termen lung	Q		
Impozitul pe venit aminat	R	107 179 875	79 963 523
Venituri anticipate pe termen lung	S	8 719 622	9 158 686
Total datorii pe termen lung		121 057 190	89 122 209
Datorii pe termen scurt			
Credite bancare pe termen scurt	W	35 000 000	
Datorii comerciale	Ș	84 605 124	78 228 967
Devieri tarifare spre rambursare	T	11 518 530	30 323 460
Venituri anticipate	Ț	983 641	1 000 286
Alte datorii	U	41 882 361	64 207 671
Total datorii curente		173 989 656	173 760 383
TOTAL CAPITAL ȘI DATORII		2 973 992 740	3 019 532 575

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE ȘI ALTE ELEMENTE ALE REZULTATUL GLOBAL de la 01 ianuarie 2024 pînă la 31.12.2024

Indicatori	No-ta	Perioada de gestiune	
		31 decembrie 2023	31 decembrie 2024
Venituri din vânzări	A1	860 747 513	980 812 640
Costul vânzătorilor	A2	(657 076 285)	(724 869 132)
Venituri Divieri tarifare	A3	(41 809 990)	(18 804 930)
Profit brut (pierdere brută)		161 861 238	237 138 578
Alte venituri	A4	5 522 834	8 465 307
Cheltuieli de vânzare și distribuție	A5		
Cheltuieli administrative	A6	(71 548 629)	(96 718 295)
Alte cheltuieli	A7	(5 940 649)	(9 760 257)
Profit operațional (pierderi)		89 894 794	139 125 333
Rezultatul din alte activități, inclusiv:		(7 193 868)	(8 901 983)
venituri din diferența de curs valutar (622-722)	A8	2 536 332	(17 648)
Profit pînă impozitare (pierderi)		82 700 926	130 223 350
Cheltuieli privind Impozit pe venit	A9	(26 006 351)	(29 627 954)
Cheltuieli privind Impozit pe venit aminat	A9	20 300 004	25 891 140
Profit net (pierderi) pentru exercițiul financiar		76 994 579	126 486 536
Alte elemente ale rezultatului global, care nu pot fi clasificate în profit sau pierdere			
Cîștiguri/Perderi din reevaluarea mijloacelor fixe	A10	(7 701 674)	(11 043 433)
Efectul impozitului pe profit aminat	A11	924 201	1 325 212
Alte elemente ale rezultatului global		(6 777 473)	(9 718 221)
Rezultatul global net al perioadei		70 217 106	116 768 315

III. Entitatea de audit:

Auditorul: „Audit-Concret” S.A. mun. Chișinău, MD-2012 str. Bănulescu Bodoni, 45, tel. 0(22)22-99-65, administratoare Ana LITR, contractul nr. 466 din 05.09.2024.

IV. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al situațiilor financiare anuale: confirmă situațiile financiare a anului 2024. Raportul integral al auditorului este plasat pe pagina web a întreprinderii.

V. Raportul anual al conducerii, întocmit conform Legii nr. 287/2017 și pct. 15 sbp. 3):

Raportul conducerii pentru anul 2024 este publicat pe pagina web a întreprinderii și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației, conform legislației în vigoare și cerințelor față de formă, termeni și conținut.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public:

Declarațiile persoanelor responsabile se conțin în raportul al conducerii.

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării
1	Convocarea adunării generale a acționarilor	20.06.2024	Consiliul Societății 23.05.2024	Monitorul Oficial Nr. 232-235 din 31.03.2024

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni: nu sunt.

IX. SEMNAREA

Director general

Iurie BEȘLIU

S.A. „Pamela”

La 25.05.2025, ora 18-00 în localul frizeriei „Delia” de pe str. N. Zelinski 5/5 mun. Chișinău, va avea loc adunarea generală a acționarilor SA „Pamela”.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea rezultatelor financiare pentru anul 2024 și repartizarea profitului.
2. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
Acționarii pot lua cunoștință cu materialele incluse în ordinea de zi pe adresa: mun. Chișinău str. Zelinski, 5/5 începînd cu 10.05.2025.

Raportul anual S.A. Fabrica de incaltaminte "Romanita"

I. Perioada de gestiune raportată _ 2024

- Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare _SA" Fabrica de incaltaminte" Romanita"
- Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare _31 August, 72 mun. Hincesti
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
 - Numărul de înregistrare (IDNO) 1003605005497
 - Data înregistrării _14.02.1995
- Sediul, nr. de telefon/fax, paginaweb oficială, e-mailor. Hincesti str. 31 August, 72; 0(269)2-14-71; e-mail: f_romanita@yahoo.com
- Activitatea principală (conform CAEM) _19201
- Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF)conform _SNC
- Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 1713250.
- Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării _1384__
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi. Lica Maria Mihail -51.45%; Lica Petru Stefan – 20.43%;
- Informația privind societatea de registru: S. R. " Soliditate" S. A mun. Chisinau str. Federeului, 4 MD 2005, licenta pentru activitate 000565 10/02/10-10/02/15, administrator Ciorni A., tel 022 549320, contr. 1/134 din 01.01.2010.
- Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor): nu dispunem
- Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare 171325acțiuni simple nominative plasate, 10632 acțiuni de tezaur.
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.
 - Membrii Consiliului Societății: Certan Sergiu; Hariton Victor; Lica Petru; Vieru Zinaida (de rezerva);
 - Membrii organului executiv: Lica Maria;
 - Membrii Comisiei de cenzori: SRL "Natal Audit";
- Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți). Nu dispunem.
- Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut, statutul în redacție nouă 14.08.2024.
- Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web). Capital Market;

II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	9549	5968
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	62404	1607958
3. Terenuri	45820	45820
4. Mijloace fixe	5295394	6524515
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	2000	2000
8. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	1350	1350
Total active imobilizate	5416517	8187611
2. Active circulante		
1. Materiale	120681	46110
4. Producția în curs de execuție și produse	313650	316757
6. Creanțe comerciale	588737	725922
9. Creanțe ale bugetului	135232	1388
10. Creanțe ale personalului	39427	
12. Numerar în casierie și la conturile curente	684377	589667
Total active circulante	1882104	1679844
Total active	7298621	9867455
3. Capital propriu		
1. Capital social	1213250	1713250
1.1 Capital suplimentar	-106320	-106320
2. Rezerve	4285373	4285373
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	(84777)	
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(863022)	1170777
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	2118576	1900737
Total capital propriu	6563080	8963817
4. Datorii pe termen lung		
4. Alte datorii pe termen lung		219687
Total datorii pe termen lung		219687
5. Datorii curente		
1. Credite bancare pe termen scurt	100	100
3. Datorii comerciale	85611	75789
4. Datorii față de părți afiliate	34414	34414
5. Avansuri primite curente		
6. Datorii față de personal	546736	429095
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale		84625
8. Datorii față de buget	68680	59928
Total datorii curente	735541	683951
Total pasive	7298621	9867455

18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	7565815	8200876
2. Costul vânzătorilor	4642635	4897841
3. Profit brut (pierdere brută)	2923180	3303035
4. Alte venituri din activitatea operațională		788465
5. Cheltuieli de distribuire	93750	67254
6. Cheltuieli administrative	2307173	2006948
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	11222	1937

8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	2186925	2015361
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	-	36711
10. Profit (pierdere) până la impozitare	2186925	2052072
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	68349	151335
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	2118576	1900737

19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	6563080	8963817
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o obligațiune		
• o acțiune preferențială		
• o acțiune ordinară	54.09	52.32

20. Persoanele care au semnat bilanțul contabil.

Director SA "Romanita"

Lica Maria

ÎNȚEPRINDEREA DE CONSTRUCȚII "EDIFICIU" S.A.

COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Societății a avut loc la data 17.04.2025, ora 11.00, cu prezența acționarilor. Adunarea a avut loc pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 12, cu cvorumul 51,04% din numărul total de acțiuni cu drept de vot și a fost în drept să adopte deciziile ordinii de zi.

LA CHESTIUNILE NR. 6-7 DIN ORDINEA DE ZI ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR A HOTĂRĂT:

- Majorarea capitalului social al Î. C. "Edificiu" S.A. prin plasarea emisiunii suplimentare închise a 80 000 (optzeci mii) acțiuni cu drept de vot cu valoarea nominală de 10(zece) lei per acțiune în sumă totală de 800 000 (opt sute mii) lei.
- Aprobarea majorării capitalului social al societății și efectuarea emisiei suplimentare de acțiuni în valoare de 800 000 lei cu titlul de tranzacție de proporție a societății.

HOTĂRĂREA PRIVIND EMISIUNEA VALORILOR MOBILIARE

A aproba Hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă de acțiuni:

- Datele de identificare a emitentului: Societatea pe Acțiuni Întreprinderea de Construcții "Edificiu", MD-2002, str. Pădurii, 12, mun. Chișinău.
- Data și numărul înregistrării de stat a emitentului: 24.05.1995, Nr. 1003600085548.
- Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului verbal al adunării/ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă): Procesul verbal nr. 1 din 17.04.2025.
- Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare: adunarea generală ordinară anuală a acționarilor.
- Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative.
- Clasa valorilor mobiliare: Clasa I.
- Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 80 000 un.
- Numărul de ordine al emisiunii valorilor mobiliare din clasa respectivă: Emisiunea II.
- Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în dată): 144 662 un.
- Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: Mărimea posibilă 80 000 unități, în valoare de 800 000 lei, subscrise 100%
- Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: Depunerea mijloacelor bănești la contul bancar al Societății în moneda națională, cod MD85MO2224ASV12263727100 deschis la "OTP Bank" S.A., cod. MOBBMD22.
- Prețul de plasare a unei valori mobiliare; prețul de plasare – valoarea nominală: 10 lei;
- Cota valorilor mobiliare, la ne plasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 100%
- Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: AON de Clasa I, conferă proprietarului dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, de a primi o cotă-parte din dividende, precum și dreptul la parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia.
- Modul de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): Închisă.
- Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: Termenul preconizat al plasării acțiunilor: 24.04.2025 – 22.05.2025.
- Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: Mijloacele acumulate în urma emisiunii se vor direcționa spre majorarea fondurilor de mijloace circulante ale Societății, necesare pentru dezvoltarea și desfășurarea activității Societății.
- Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediar): Procesul de plasare este efectuat de către Societate de sine stătător.
- Alte clauze esențiale ale emisiunii:
 - Acționarii societății au dreptul de preemțiune la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni, ce le oferă dreptul de a se subscrie la acțiunile din emisiunea dată, proporțional cotei din capitalul social, reprezentate de acțiunile deținute la data de subscriere.
 - Acționarul are dreptul să renunțe, parțial sau integral la dreptul său de preemțiune și/sau să cesioneze acest drept altor acționari. Renunțarea la dreptul de preemțiune se efectuează tacit, iar cesionarea – prin semnarea unui act juridic de cesionare.
 - Subscrierea la acțiunile emise se efectuează la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Pădurii, 12, între orele de program 9-00 – 16-00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbători. Tel. contact: 069173929. Acționarii care doresc să se subscrie la acțiunile emisiunii suplimentare se vor adresa la organul executiv al Societății (Directorul societății) pentru semnarea cererii și contractului de subscriere.
 - Dreptul de preemțiune se va realiza în perioada de 24.04.2025 – 22.05.2025, inclusiv.
 - Termenul limită de achitare de către acționar a acțiunilor subscrise conform pct. (4) este 23.05.2025.
 - Acționarii care doresc să se subscrie la acțiunile rămase neplasate vor înainta și semna cerere de subscriere pe numele executivului societății (Directorul societății) până la 22.05.2025 cu semnarea contractului de subscriere corespunzător.
 - În perioada 27.05.2025-30.05.2025, Consiliul Societății va examina și aproba deciziile privind aprobarea Dării de seamă privind totalurile emisiunii II suplimentare închise a valorilor mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscriitorilor acțiunilor emisiunii II și în dependență de rezultatele subscrierii, modificarea Statutului la capitolul ce ține de mărimea capitalului social.

În atenția acționarilor Întreprinderii Piscicole SA "Victoria"!

Consiliul Societății pe Acțiuni "Victoria" anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale cu prezența acționarilor pe data de 26.05.2025 la adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seama financiară anuale a societății pentru anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2024.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2024.
4. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2024.
5. Alegerea Membrilor Consiliului Societății.
6. Alegerea Membrilor Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 16.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 15.00 și 15.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 12.05.2025 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 18.04.2025.

Relații la tel.: 0-252-2-59-02

SA «Spectrul»

aduce la cunoștința acționarilor, că Consiliul Societății a primit hotărârea (proces verbal Nr 8 din 18 aprilie 2025) cu privire la convocarea adunării generale repetate a acționarilor, care va avea loc pe data de 16 mai 2025 la ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în sediul clădirii administrative. Înregistrarea se va începe de la ora 10-00 până 10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2024. Direcțiile principale de dezvoltare a SA în anul 2025. Raportul financiar a SA pe anul 2024.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2024.
3. Despre sursele de acoperire a pierderilor Societății pe anul 2024 și despre normativel divizării venitului pe anul 2025.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății și comisiei de cenzori. Aprobarea mării retribuiții muncii Organelor de conducere Societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 11 martie 2025.

Materialele referitor la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor pot fi consultate, începând cu data de 01 aprilie 2025 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în zilele de lucru, orele 10.00-16.00, în sediul clădirii administrative.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții și procura perfectată conform legislației în vigoare.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR:

Cheltuielile de transport și alte cheltuieli care țin de participarea acționarilor la adunare nu se achită.

Organul executiv

Relații la telefon 27-16-43

S.A. "Tipografia Briceni"

Societatea pe Acțiuni "TIPOGRAFIA BRICENI" (în proces de lichidare) / în continuare – Societate sau S.A. "Tipografia Briceni" / aduce la cunoștință că, în baza deciziei lichidatorului Societății, se convoacă adunarea generală anuală a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 24.05.2025 pe adresa: or. Briceni, str. 28 Martie 1, cu începere de la ora 11-00. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10-30 până la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Darea de seamă cu privire la activitatea Societății pentru anii 2023-2024 și direcțiile principale ale activității Societății pe anul 2025.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății pentru anul 2023-2024.
3. Examinarea dării de seamă anuale a consiliului Societății pentru anul 2023-2024.
4. Examinarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2023-2024.
5. Cu privire la acoperirea pierderilor Societății.
6. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al Societății pentru anul 2025.
7. Examinarea unor tranzacții.
8. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul de participare la adunare, este întocmită la data 14.04.2025.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea S.A. "TIPOGRAFIA BRICENI" pe adresa or. Briceni, str. 28 Martie 1, în zilele lucrătoare, începând cu data 13.05.2025 de la ora 9-00 până la ora 15-00.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație.

B.C. „ENERGBANK” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171/2012 și a Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, "Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul" a fost publicată pe pagina web a băncii www.energbank.com la data de 17.04.2025 și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emiten-msi.market.md>.

Societatea pe Acțiuni "ASPA"

aduce la cunoștință că, în baza deciziei Consiliului Societății, se convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. "ASPA", care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 08.05.2025 pe adresa: Republica Moldova, or. Orhei, str. Stejarilor, 16, cu începere de la ora 14-00 min. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 13-00 min. până la ora 13-45 min..

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- 1) Examinarea unor hotărâri/documente/tranzacții.
- 2) Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul de participare la adunare, este întocmită la data 18.04.2025.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea S.A. "ASPA" pe adresa Republica Moldova, or. Orhei, str. Stejarilor, 16, în zilele lucrătoare, începând cu data 28.04.2025 de la ora 9-00 min. până la ora 15-00 min.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul/actul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație.

Consiliul SA „Piramida-V”

anunță convocarea Adunării generale ordinare anuale cu prezența acționarilor care va avea loc la 30 mai 2025 pe adresa: str. Calea Basarabiei, 38, mun. Chișinău. Începutul adunării – ora 10.30. Începutul înregistrării – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă privind rezultatele activității economico-financiară.
2. Examinarea și aprobarea dărilor de seamă a Consiliului Societății și Organului executiv.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori privind activitatea pe anul 2024.
4. Distribuirea venitului (acoperirea pierderilor) pentru anul 2024.
5. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuiții serviciilor ei.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și a Comisiei de cenzori.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a fost întocmită la data de 15.04.2025.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele privind ordinea de zi a adunării începând cu 30.04.2025 la adresa: str. Calea Basarabiei, 38, mun. Chișinău.

Acționarii la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor o procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

S.A. "Romanița"

Consiliul Societății pe acțiuni S.A. "Fabrica de încălziminte "Romanița" anunță convocarea adunării generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc la 05 iunie 2025, în incinta S.A. "Romanița" pe adresa or. Hîncești, str. 31 august, 72. Înregistrarea acționarilor ora 9.00-9.45. Începutul adunării ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății și direcțiile principale de dezvoltare a Societății pe acțiuni pe anul 2025.
2. Darea de seamă privind rezultatele activității economico-financiare pentru anul 2024.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea profitului anual al Societății obținut în anul 2024 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului Societății pentru anul 2025
5. Alegerea comisiei de cenzori.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare se va întocmi conform situației din 30 aprilie 2025.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele, privind ordinea de zi a adunării zilnic cu 10 zile înainte de adunare în incinta blocului administrativ al S.A. "Romanița" între orele 9.00-17.00. Pentru participare la adunare, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora și procura, perfectată conform legislației în vigoare.

Relații la tel: 0 269 2-14-71
Consiliul Societății

S.A. „Inlac”

Conform Deciziei Consiliului Societății, organul executiv anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. "Inlac" cu prezența acționarilor la data de 23.05.2025 pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 45 " sala festivă a întreprinderii. Adunarea generală anuală va avea loc la ora 11.10. Înregistrarea de la 9.00 până la 11.00

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea rapoartelor anuale a organelor de conducere
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori
3. Repartizarea profitului pentru anul 2024 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2025.
4. Aprobarea companiei de audit și stabilirea cuantumului retribuiții serviciilor ei.
5. Autentificarea semnăturilor de către comisia de cenzori.
6. Alegerea membrilor consiliului Societății, comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului de retribuire a muncii acestora.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare va fi întocmită la situația de 11.04.2025. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, în anticameră pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 45 " de la 9.00 – 11.00.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitate lor, iar reprezentanții – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ

Consiliul societății al „BTA-36” S.A.

aduce la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 17 aprilie 2025 a avut loc adunarea generală extraordinară cu prezența acționarilor pe adresa: or. Căușeni, str. Alba-Iulia, 46. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 136310 unități. În cadrul adunării au participat acționarii și reprezentanții acționarilor care reprezintă – 82597 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 60,6% din numărul total de acțiuni cu dreptul la vot al societății.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale extraordinare au fost aprobate cu votul unanim al acționarilor prezenți la adunare, ce reprezintă 82597 acțiuni (60,6%):

1. Domnul Petru Rusu a fost ales director al „BTA-36” S.A. pe un termen de 4 ani.
2. A fost împuternicit domnul Petru Rusu să prezinte și să semneze actele necesare și primirea "Extrasului "la SID Căușeni al ASP.
3. Au fost autentificate semnăturile Președintelui și Secretarului adunării în procesul-verbal al adunării generale extraordinare.

Compania Automotoservice și Comerț „Muncești Service” SA

În baza hotărârii adunării generale ordinare a acționarilor din 10 aprilie 2025, anunță acționarii privind achitarea dividendelor pentru anul 2024, în valoare de 15,00 lei / acțiune. Termenul de plată al dividendelor este de la 10.04.2025 până la 10.07.2025.

Acționarii cu drept de primire a dividendelor, pot primi dividendele la sediul CAMS și C „Muncești-Service” S.A.: mun. Chișinău, str. Muncești 271 „a”.

“RAPID-PRIM” SA

În baza deciziei directorului Societății "Rapid-Prim" S.A. din data de 14.04.2025 se anunță convocarea adunării generale ordinare a societății, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 16 Mai 2025, ora 09.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 44 în incinta întreprinderii.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama economico-financiară a întreprinderii și a Consiliului Societății
2. Darea de seama a organului executiv a societății "Rapid-Prim" S.A
3. Aprobarea dării de seama a Comisiei de Cenzori
4. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul de gestiune
5. Repartizarea venitului pentru anul 2024 și aprobarea normativelor pentru anul 2025
6. Decizii în vederea transformării societății sau a majorării de capital

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală este perfectată la data de 14.04.2025

Înregistrarea acționarilor – între orele 08.30 – 09.00. Începutul adunării la orele 09.00

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare puteți lua cunoștința începând cu data de 30.04.2025, între orele 10.00 -15.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 44.

Informații la tel. : 06114011

"Combinatul Auto nr. 7 Chișinău" SA

Proiectul dezmembrării (prin separare) al Societății pe Acțiuni "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" IDNO 1002600028915

04.04.2025

Suportul juridic

Prezentul Proiect a fost întocmit în baza următoarelor acte normative: Codul Civil RM; Codul Fiscal RM, Codul Muncii RM, Legea nr. 1134/ 1997, Legea nr. 171/2012, Hotărârea CNPF nr. 23/1/2021 cu privire la aprobarea Regulamentului privind autorizarea reorganizării societății pe acțiuni, Hotărârea CNPF nr. 23/2/2021 referitor la aprobarea Ghidului privind reorganizarea societății pe acțiuni.

1. **Forma (felul) dezmembrării:** Dezmembrarea S.A. „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” prin separare (separarea unei părți din patrimoniul societății care continuă să funcționeze după reorganizare și transmiterea acesteia către o persoană juridică nou formată).

2. **Denumirea și sediul societății care se dezmembrează:** „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” S.A., IDNO 1002600028915 cu sediul în mun. Chișinău, str. Otovasca, 25/1, MD-2023, capital social: 1 080 720 lei

nr. de acțiuni ordinare nominative total plasate: 72 048 unități; nr. de acțiuni în circulație 72 048 unități; valoarea nominală a unei acțiuni: 15 lei.

3. **Denumirea și sediul societății beneficiare:** „APEIRON GROUP” SRL, MD-2068, str. Bogdan Voievod, 7, ap. 156 – nou creată în rezultatul reorganizării prin dezmembrare (separare) a S.A. „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU”;

4. **Partea din patrimoniu care se transmite societății beneficiare, cu descrierea și repartizarea cu precizie a activelor și pasivelor care urmează a fi transferate societății beneficiare și activele și pasivele care rămân la societate**

Partea patrimoniului care se transmite de la "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" SA către „APEIRON GROUP” SRL constituie 44,29547% din capitalul social și activele nete la valoarea de piață ale S.A. "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU", deținute de către acționarii ce se separă și anume Dragomir Ion 4509 acțiuni (6,2583%), Dragomir Sergiu 3781 acțiuni (5,2479%), Dragomir Ana-Maria 22 acțiuni (0,0306%), ÎI "PRIPA TRANS" 23 602 (32,7587%). Total se separă 31914 acțiuni.

Potrivit art. 92 alin. (5) din Legea nr. 1134/ 1997, reorganizarea societății se efectuează pornindu-se de la valoarea de piață a activelor societății. Art. 96 alin. (5) din Legea nr. 1134/ 1997 stabilește că dezmembrarea societății se realizează prin divizarea bilanțului ei proporțional participățiunii ce se separă deținute de acționari în capitalul social și în activele nete (la preț de piață) ale societății ce se reorganizează prin separare. Cerința respectivă a fost aplicată în cazul reorganizării prin dezmembrare a S.A. "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU".

Evaluarea patrimoniului "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" S.A. a fost realizată de către compania de evaluare "Velimobil-com" SRL.

"COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" S.A. va transmite patrimoniul separat în rezultatul reorganizării către "APEIRON GROUP" SRL prin bilanțul de repartitie, actul de transmitere, după primirea autorizației de reorganizare de la Comisia Națională a Pieței Financiare, înregistrarea modificărilor în Statutul Societății la Agenția Servicii Publice.

Conform prevederilor art. 205(4) al Codului Civil RM, SRL "APEIRON GROUP" nou fondată va deveni succesor în privința tuturor drepturilor și obligațiilor față de toți debitorii și creditorii, în partea patrimoniului transmis în urma dezmembrării (separării) de la "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" S.A. conform bilanțului de repartitie care va fi aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor.

"APEIRON GROUP" SRL i se transmit active și pasive în sumă de 36 110 668 lei, **după cum urmează:**

ACTIV		Valoarea de piață (lei)
Denumirea		
ACTIVE IMOBILIZATE		
Imobilizări corporale		
Terenuri		
Teren 1,0 ha; nr. cadastral 0100306.127; mun. Chisinau, Otovasca, 25/1		29 179 600
Mijloace fixe, total, din care:		6 926 315
Clădire administrativă 0100306.127.01 (0100306.127.01litA) adresa: mun. Chisinau, Otovasca, 25/1		6 363 500
Construcții speciale total: din care:		562 815
- punct de trecere auziliar 0100306.127.10(lit. N),		66 400
- șoproan (lit. XIII)		351 500
- gard 0100306.127.00.000.003 (litVIII) – 87 metri		144 915
Total imobilizări corporale		36 105 915
ACTIVE CIRCULANTE		
I. Numerar și documente bănești		4 753

TOTAL ACTIVE CIRCULANTE	4 753
TOTAL ACTIVE	36 110 668 (44,29547%)
PASIV	
Denumirea	Valoarea de piață (lei)
CAPITAL PROPRIU	
Capital social	478 710
TOTAL capital social și neînregistrat	478 710
Rezerve	
Capital de rezervă	773 103
Total rezerve	773 103
Profit (pierdere)	
Profit net (pierdere neacoperita) al perioadei de gestiune	-85 460
Total profit (pierdere)	-85 460
Rezerve din reevaluare	34 944 315
TOTAL CAPITAL PROPRIU	36 110 668 (44,29547%)
TOTAL PASIVE	36 110 668 (44,29547%)

Activele și pasivele care vor rămâne la "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" SA după reorganizare

ACTIV		Valoarea de piață (lei)
Denumirea		
ACTIVE IMOBILIZATE		
Imobilizări corporale		
Terenuri, nr. cadastral: 0100306.342 (1,1812 ha); mun. Chisinau, Otovasca, 25/1		34 467 000
Mijloace fixe, total, din care:		11 089 685
Clădiri, total, din care:		10 723 200
Secție de reparație utilaj tehnic 0100306.127.08 (07(lit. I))		6 543 700
Secție de reparație (de deservire) 0100306.127.02 (07(lit. B))		4 179 500
Construcții speciale, total:		366 485
Șoproan (lit. XVI)		283 200
Gard 0100306.127.00.000.003 lit. VII (50 metri)		83 285
Total imobilizări corporale		45 556 685
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE		45 556 685
ACTIVE CIRCULANTE		
Stocuri		
Materiale și obiecte de mica valoare și scurtă durată		5 570
Total stocuri		5 570
Creanțe curente și alte active circulante		
Creanțe comerciale curente		1 128
Creanțe ale bugetului		1 448
Cheltuieli anticipate curente		52 273
Alte active circulante		408
Total creanțe curente și alte active circulante		55 257
Numerar și documente bănești		5 255
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE		66 082
TOTAL ACTIVE		45 622 767 (55,70453%)

PASIV		Valoarea de piață (lei)
Denumirea		
CAPITAL PROPRIU		
Capital social		602 010
Total capital social și neînregistrat		602 010 (55,70453%)
Rezerve		
Capital de rezerva		972 230
Total rezerve		972 230
Profit (pierdere)		
Profit utilizat al anului de gestiune		-107 473
Total profit (pierdere)		-107 473
Rezerve din reevaluare		43 944 826
TOTAL CAPITAL PROPRIU		45 411 593 (55,70453%)
DATORII CURENTE		
Datorii comerciale curente		3 120
avanuri primite curente		8 540
Datorii față de personal		10 000
Datorii privind asigurările sociale și medicale		30 183
Datorii față de buget		159 331
TOTAL DATORII CURENTE		211 174
TOTAL PASIV		45 622 767 (55,70453%)

5. Numărul acționarilor care trec la societatea beneficiară "APEIRON GROUP" SRL: Total 4 acționari. Din care 3 acționari se separă cu toate acțiunile deținute de la societatea		
---	--	--

care se dezmembrează: Dragomir Ion, Dragomir Sergiu, Dragomir Ana-Maria.

Un acționar a cărui acțiuni trec parțial și anume ÎI "PRIPA TRANS".

Astfel, până la reorganizare la "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" SA capitalul social constituie 1 080 720 lei sau 72 048 acțiuni a câte 15 lei valoarea nominală. În calitate de acționari figurează 21 de persoane printre care:

- Dragomir Ion, deținătorul a 4509 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 6,258% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Dragomir Sergiu, deținătorul a 3781 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 5,248% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Dragomir Ana-Maria, deținătoare a 22 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 0,0306% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Pripa Cezar, deținătorul a 2096 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 2,909% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Pripa Dumitru, deținătorul a 15 819 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 21,956% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- ÎI "PRIPA TRANS", deținătorul a 42830 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 59,446% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Alți 15 acționari ce dețin total 2991 acțiuni ceea ce constituie 4,151% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;

În rezultatul reorganizării prin dezmembrare (separare) la "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" S.A., capitalul social se va micșora și va constitui 602 010 lei sau 40 134 acțiuni a câte 15 lei valoarea nominală. Printre acționari vor figura:

- Pripa Dumitru, deținătorul a 15 819 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 39,416% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Pripa Cezar, deținătorul a 2096 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 5,222% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- ÎI "PRIPA TRANS", deținătorul a 19 228 acțiuni ordinare nominative, ceea ce constituie 47,909% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;
- Alți 15 acționari ce dețin total 2991 acțiuni ceea ce constituie 7,452% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății;

6. **Proporția de convertire a acțiunilor.** Una acțiune simplă nominativă "COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU" S.A. cu valoarea nominală de 15 (cincisprezece) lei se convertează în 15 (cincisprezece) lei cotă-parte "APEIRON GROUP" SRL.

7. **Condițiile de alocare a acțiunilor/participățiunii la societatea beneficiară nou-înființată.**

În urma reorganizării la „APEIRON GROUP” SRL, capitalul social va constitui 478 710 lei, care se va repartiza în felul următor:

- Dragomir Ion cotă de participare de 14,1286%, în echivalent bănesc în valoare de 67635 lei,
- Dragomir Sergiu cotă de participare de 11,8475%, în echivalent bănesc în valoare de 56 715 lei,
- Dragomir Ana-Maria cotă de participare de 0,0689%, în echivalent bănesc în valoare de 330 lei,
- ÎI "PRIPA TRANS" cotă de participare de 73,955%, în echivalent bănesc în valoare de 354 030 lei.

Datele de identificare ale acționarilor care se separă total sau parțial și ca rezultat al separării devin asociați la persoana juridică nou creată, vor fi specificate în actele de constituire ale acesteia. Perioada de funcționare a societății nou constituite „APEIRON GROUP” SRL este nelimitată.

8. Data de la care deținerea noilor participățiuni conferă asociaților dreptul de a participa la împărțirea beneficiilor societății la care trece o parte din patrimoniu. Părțile sociale vor da dreptul la dividende după finalizarea întregului proces de reorganizare. Condiții speciale care afectează acest drept nu sunt. Termenul planificat de reorganizare: șase luni de la data adoptării deciziei de reorganizare.

9. **Raportul valoric al participățiunii deținute de acționarii ce se separă:**

	„COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” S.A. (până la reorganizare)	„COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” S.A. (după reorganizare)	„APEIRON GROUP” SRL (participățiunea primită de la „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” SA) lei, %
Capital social (lei)	1 080 720	602 010 (55,70453%)	478 710 (44,29547%)
Numărul de acțiuni plasate (un.)	72 048	40 134	31 914 (44,29547%)
Acțiuni de tezur (un.)	0	31 914	

Numărul de acțiuni în circulație (un.)	72 048	40 134	
Total capital social	1 080 720 (100%)	602 010 (55,70453%)	478 710 (44,29547%)
Valoarea nominală a unei acțiuni (lei)	15 lei	15 lei	
Valoarea de piață (estimativă) a activelor nete (lei)	81 522 261 (100%)	45 411 593 (55,70453%)	36 110 668 (44,29547%)

Ca rezultat al reorganizării, capitalul social al „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” S.A. se va micșora de la 1 080 720 lei până la 602 010 lei, iar suma de 478 710 lei va constitui capitalul retras, ce reprezintă 31 914 acțiuni de tezaur care s-au format ca rezultat al reorganizării prin dezmembrare (separare). Acțiunile „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” S.A. după reorganizare rămân la valoare nominală existentă de 15 lei per acțiune, iar numărul de acțiuni plasate se micșorează de la 72 048 unități până la 40 134 unități. Toate acțiunile de tezaur ale societății, 31 914 unități, vor fi anulate cu reducerea corespunzătoare a capitalului social.

10. Data întocmirii bilanțului de repartitie 04.04.2025.

11. Consecințele dezmembrării pentru salariați: Reorganizarea nu va avea efecte față de angajați, nici un salariat nu va fi disponibilizat și își vor continua activitatea în conformitate cu contractele individuale de muncă.

12. Data situațiilor financiare ale Societății implicate în procesul de reorganizare, care au fost folosite pentru a se stabili condițiile dezmembrării:

Situațiile financiare anuale S.A. „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” din 31.12.2024.

13. Modul și termenele de răscumpărare a acțiunilor. Acțiunile de tezaur

1. Acționarii SA „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU”, urmează să-și exprime acordul sau dezacordul cu inițierea procedurii respective. Decizia de reorganizare urmează a fi adoptată cu cel puțin 2/3 din voturile prezentate la adunare pentru fiecare clasă de acțiuni în parte. Acționarii ce nu sunt de acord pot să ceară răscumpărarea acțiunilor ce le aparțin.

2. În contextul aprobării deciziei de reorganizare prin dezmembrare, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9), (10), (11) din Legea nr. 1134/1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii respectivului eveniment. Termenul de achitare a acțiunilor este de cel mult o lună de la data depunerii cererii.

3. Conform art. 77 alin. (8) d) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

4. Acțiunile acționarilor Dragomir Ion, Dragomir Sergiu, Dragomir Ana-Maria, ÎI „PRIPA TRANS” în număr de 31 914, ca urmare a reorganizării vor deveni acțiuni de tezaur. Acțiunile de tezaur vor fi anulate cu micșorarea corespunzătoare a capitalului social în conformitate cu legislația în vigoare. Toate procedurile de anulare a acțiunilor de tezaur vor fi efectuate de organele de conducere ale SA „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU”.

14. Argumentarea economică a reorganizării. Reorganizarea prin dezmembrare (separare) a S.A. „COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIȘINĂU” are drept obiectiv exploatarea mai eficientă a activelor Societății, gestionarea mai rațională a resurselor financiare și umane ale Societății.

Din punct de vedere economic separarea se justifică prin necesitatea separării imobilelor pentru a putea fi gestionate mai eficient.

Scopul separării este de a constitui pe baza patrimoniului Societății reorganizate, o Societate comercială nouă, astfel încât să existe două entități distincte.

Restructurarea SA va permite manifestarea a cărorva calități specifice pe un anumit sector de lucru. Pentru creșterea rentabilității activităților SA și monitorizarea efectivă a acestora, dar și pentru a acorda independență în activitate, are loc prezenta separarea părților, cu transmiterea acestora. Odată cu dobândirea statutului de entitate de sinestătătoare, Societatea comercială care v-a lua naștere, ca urmare a separării unei părți de patrimoniu din SA reorganizată, scopul ei va fi de a deveni cât mai prosperă prin mobilitatea sa față de schimbările economice care se vor produce.

Deci, obținerea de către SA reorganizată prin separare, și mai ales a celei care a luat naștere în rezultatul și pe baza separării unei părți din patrimoniu (cu toate drepturile și obligațiile corespondente), a statutului de subiect de drept independent, poate influența în mod semnificativ creșterea flexibilității ambelor Societăți.

Astfel putem spune că atât constituirea unei Societăți noi în baza patrimoniului separat de la entitatea dezmembrată, au consecințe pozitive ce rezultă în a face față condițiilor economice, care se află în continuă dezvoltare și schimbare.

E important faptul că statutul de subiect de sine stătător al Societății comerciale care v-a lua naștere în baza patrimoniului separat de la SA dezmembrată, îi asigură o simplitate relativă a structurării activității și managementului acesteia, accelerarea implementării inovațiilor, precum și îmbunătățirea climatului psihologic și creșterea motivației atât a managerilor, cât și a angajaților de rând.

A transforma activele de care dispunem în investiții inteligente și profitabile înseamnă o strategie corectă de investiții.

Administratorul SA „Combinatul AUTO nr. 7 Chișinău”
Pripa Maria

Banca Comercială „Moldindconbank” S.A.

Aduce la cunoștință acționarilor și investitorilor că dezvoltarea informației prevăzute de legislația privind piața de capital, se efectuează prin plasarea acestora pe propria pagină web a băncii: <http://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ro/> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației: <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

De asemenea, informația privind evenimentele specificate la pct. 28 subpct. 3), 5) și 15) din Regulamentul cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, se dezvoltă suplimentar prin publicarea unui aviz în ziarul „Capital Market”.

Коммерческий Банк «Moldindconbank» S.A.

Доводит до сведения акционеров и инвесторов, что раскрытие информации, предусмотренной законодательством о рынке капитала, осуществляется путём размещения на собственной веб-странице банка: <https://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ru/> и посредством Официального механизма накопления информации: <https://emitent-msi.market.md/ru/>.

Также, информация о событиях, указанных в пкт. 28), подпкт. 3), 5) и 15) Положения о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг, утверждённого Постановлением Национальной Комиссии по Финансовому Рынку №7/1 от 18.02.2019 г., дополнительно раскрывается путём публикации уведомления в газете «Capital Market».

Administratorul «GALACT» S.A.

anunța a convocarea adunării generale anuale a acționarilor pentru data de 24.05.2025, care se va desfășura în incinta societății pe adresa: mun. Chișinău, Mitropolit Varlaam, 63, cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării – 8.00, începutul adunării – 8.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dărilor de seamă a organelor de conducere a societății privind rezultatele activității pentru anul 2024 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2025.
2. Aprobarea raportului financiar anual.
3. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul de gestiune.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea va fi întocmită la data 24.04.2025. De materialele incluse pe ordinea de zi a adunării generale acționarii vor lua cunoștință cu începere din 14.05.2025 (orele 9.00-15.00) pe adresa: mun. Chișinău, Mitropolit Varlaam, 63. Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la tel. 079116583.

Stimate acționar al S.A. „Mariuța”

Organul executiv al societății pe acțiuni „Mariuța”, în temeiul deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 24.05.2025 în incinta sediului societății. Înregistrarea acționarilor – de la ora 11-00. Începerea adunării – 12-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului S.A. „Mariuța” pe anul 2024
2. Aprobarea Raportului (Actul de control) al Comisiei de Cenzori pe anul 2024
3. Alegerea membrilor Consiliului S.A. „Mariuța”
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului în Procesul – verbal al adunării generale.

Lista acționarilor cu drept de vot la adunarea generală a acționarilor va fi întocmită la situația din 22.04.2025.

Acționarii prezintă buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a adunării generale, începând cu data de 08.05.2025 de la ora 10-00 până la ora 13-00

Organul executiv

Societatea pe acțiuni „PLUGUȘOR – APC”

vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății, a luat hotărârea despre convocarea Adunării Generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, pe data de 24 mai 2025 la orele 11:00 pe adresa or. Cimișlia, str. Burebista, 1, la secția administrativă SA „PLUGUȘOR-APC” Începutul înregistrării -10:30 Sfârșitul înregistrării -11:00

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv referitor la rezultatele activității pe anul 2024.
2. Aprobarea raportului financiar.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Despre materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale ordinare se poate de luat cunoștință pe adresa or. Cimișlia, str. Burebista, 1, clădirea administrativă, începând cu 14.05.2025 între orele 9:00 – 16:00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală va fi întocmită de către registratorul independent „Grupa Financiară” S.A. potrivit situației din 24.04.2025.

Pentru participarea la Adunare Generală e necesar să aveți documentul de identitate. În caz dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs cu procura autentificată conform legislației.

Relațiile la telefoanele 0 241 23-8-86, 069030710

Organul executiv al CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA

aduce la cunoștință, că la data de 11.04.2025 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății cu prezența acționarilor, desfășurată la adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7. În cadrul Adunării au fost reprezentate 99,9869% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății. Adunarea a întrunit cvorumul și a fost în drept să adopte hotărâri. În urma examinării tuturor subiectelor din ordinea de zi,

ADUNAREA A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

- 1.1 A aproba modificările și completările în Statutul Companiei.
- 1.2 A încredința Organului executiv al Companiei în modul și în termenele prevăzute de legislația în vigoare, să efectueze toate acțiunile necesare aferente înregistrării modificărilor și completărilor în Statutul Companiei în Registrul de stat al persoanelor juridice la Agenția Servicii Publice, Departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drept.
- 2.1 A fi stabilită componența numerică a Consiliului de Supraveghere în număr de 4 (patru) persoane. Împuternicirile membrilor Consiliului nou-aleși a fi stabilite pentru 3 (trei) ani.
- 2.2 Se aprobă alegerea Consiliului de Supraveghere al Companiei în componența de patru persoane, după cum urmează: Peter Franz Höfinger, Liane Hirner, Franz Fuchs, Alexandru Spiridon.
- 2.3 Se alege DI Peter Franz Höfinger, în calitate de Președinte al Consiliului de Supraveghere.
- 2.4 Se alege Dna Liane Hirner, în calitate de Vice Președinte al Consiliului de Supraveghere.
- 2.5 Se aprobă cuantumului retribuției anuale pentru membrii Consiliului de Supraveghere, pentru activitatea lor pentru perioada anului 2025.
- 2.6 Organul executiv al Companiei va lua măsurile necesare și va întreprinde acțiunile prevăzute de legislația în vigoare pentru înregistrarea oficială a componenței Consiliului de Supraveghere nou-ales.
- 3.1 A fi stabilită componența numerică Comitetului de Audit al Companiei în număr de 3 (trei) persoane. În conformitate cu prevederile art. 37 (2) din Legea nr. 92/2022 privind activitatea de asigurare sau de reasigurare, Comitetul de audit al Companiei a fi format din membri ai Consiliului de Supraveghere.
- 3.2 Se aprobă alegerea Comitetului de Audit al Companiei pentru un termen de 3 (trei) ani, după cum urmează: Alexandru Spiridon, Liane Hirner, Peter Franz Höfinger.
- 3.3 Se alege DI Alexandru Spiridon, în calitate de Președinte al Comitetului de Audit.
- 3.4 Se alege Dna Liane Hirner, în calitate de Vice Președinte al Comitetului de Audit.
- 3.5 Membrii Comitetului de Audit, pentru activitatea lor pentru perioada anului 2025, vor activa fără remunerare.

Consiliul de Administrație CA “Donaris Vienna Insurance Group” SA

În atenția acționarilor S.A. „Drumuri-Balti”!

Consiliul al Societății pe Acțiuni „Drumuri-Balti” anunță convocarea Adunării Generale Ordinare cu prezența acționarilor pe data de 26.05.2025 cu adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2024.
2. Cu privire la raportul companiei de audit privind activitatea societății.
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2024.
4. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pentru anul 2024.
5. Alegearea Membrilor Consiliului Societății.
6. Alegerea Membrilor Comisiei de Cenzori.
7. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2024.
8. Stabilirea cuantumului remunerațiilor anuale membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.
9. Extinderea domeniului de activitate al întreprinderii.
10. Modificări în statutul societății.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 09.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 08.00 și 08.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 12.05.2025 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 18.04.2025.

Relații la tel.: 0-231-7-11-27

În atenția acționarilor „Edificiu” S.A.!

Organul executiv al Întreprinderii de Construcții „Edificiu” S.A. aduce la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 17 aprilie 2025 a avut loc adunarea generală ordinară anuală cu prezența acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 64 620 un. În cadrul adunării au participat acționarii și reprezentanții acționarilor care reprezintă 33001 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 51,04% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

Deciziile ordinii de zi ale adunării generale ordinare anuale au fost aprobate cu votul unanim al acționarilor prezenți la adunare, ce reprezintă 33 001 acțiuni (51,04%):

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind rezultatele activității pe anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă a Executivului privind rezultatele economico-financiare al Societății pe anul 2024.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2024.
4. Aprobarea deciziei privind utilizarea profitului net obținut în 2024 și 2025 la dezvoltarea întreprinderii.
5. Au fost aleși în Consiliul Societății Barabaș Natalia și Haraba Sergiu.
6. Aprobarea majorării capitalului social al societății pe acțiuni prin emisie suplimentară de acțiuni în volum de 800 000 lei cu termenul de subscriere 24.04.2025 – 20.05.2025.
7. Aprobarea tranzacției de proporții.
8. Aprobarea modificărilor în Statutul Societății privind majorarea capitalului social.
9. Delegarea persoanei responsabile de a prezenta Societatea – Directorul societății.
10. Aprobarea autentificării semnăturilor Președintelui și Secretarului AGOA de către Comisia de cenzori.

Organul executiv.

Relații la tel. 069173929

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

anunță convocarea Adunării generale ordinare cu prezența acționarilor pe data de 29 mai 2025 la ora 11.00, în sediul societății, pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114. Înregistrarea acționarilor: 10.00–10.50.

ORDINEA DE ZI:

A aproba ordinea de zi pentru Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor pe data de 29 mai 2025 la ora 11.00 după cum urmează:

- 1) Rezultatele activității „Codreanca” S.A. pentru anul 2024:
– Raportul Consiliului societății pentru anul 2024
– Raportul Organului executiv pentru anul 2024
– Raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2024
- 2) Repartizarea profitului obținut în anul 2024.
- 3) Obiective economico-financiare pentru anul 2025.
- 4) Alegerea Consiliului Societății.
- 5) Aprobarea Statutului în redacție nouă.

Cu materialele pentru ordinea de zi se poate lua cunoștință pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, începând cu 15.05.2025 de la 11.00 pînă la 16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală se perfectează de către registratorul independent „Grupa financiară” S.A. conform situației din 22.04.2025.

Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate sau o procură autentificată conform legislației în vigoare.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

B.C. „EuroCreditBank” S.A.

COMUNICAT

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 și a Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, „Raportul anual al entității de interes public B.C. EuroCreditBank S.A.” pentru anul 2024 va fi publicat pe pagina web a Băncii <https://ecb.md/informaia-privind-guvernana-bancii/> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md>.

În atenția acționarilor S.A. „Drumuri-Briceni”

Consiliul Societății pe Acțiuni „Drumuri-Briceni” anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale cu prezența acționarilor pe data de 26.05.2025 la adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2024.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2024.
4. Cu privire la repartizarea profitului net al societății obținut în anul 2024.
5. Alegearea Membrilor Consiliului Societății.
6. Alegerea Membrilor Comisiei de Cenzori.
7. Stabilirea cuantumului remunerațiilor anuale membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 13.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 12.00 și 12.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 12.05.2025 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 18.04.2025.

Relații la tel.: 067444340

STIMAȚI ACȚIONARI al S.A. „CONSTRUCTORUL-SUD”!

Consiliul Societății pe Acțiuni „CONSTRUCTORUL-SUD” Cahul anunță despre convocarea Adunării Generale anuale cu prezența acționarilor la 30 mai 2025 la ora 10.00 în încăperea S.A. „CONSTRUCTORUL-SUD” pe adresa or. Cahul, str. Tîrgul Vechi, 58.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului organului executiv privind rezultatele financiar-economice al societății pe anul 2024.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă despre rezultatele activității Consiliului Societății pe anul 2024 și direcțiile principale de activitate a societății pentru anul 2025.
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a societății pe anul 2024.
4. Aprobarea repartizării profitului obținut în anul 2024.
5. Modificări și completări în Statutul Societății, inclusiv adăugări pe lista tipurilor de activități de bază și împuternicirea persoanei cu drept de a semna și a primi toate actele necesare pentru modificările în Statutul Societății la Camera Înregistrării de Stat.
6. Posibilității de vânzarea activelor al Societății.
7. Alte întrebări.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită la 23 aprilie anul 2025.

Acționarii pot face cunoștința cu materialele adunării începând cu 02 mai 2025 de la orele 10.00 pînă la 12.00, tel.: (0299) 44796, mob.: 067107847, email: constructorulsud@gmail.com

Înregistrarea acționarilor se efectuează în ziua adunării între orele 9.00 și 10.00

A dispune de document care confirmă identitatea. În caz de reprezentă-procură.

«CONSTRUCTORUL» S.A.

(PM, мун. Бэлць, ул. М. Витязул, 6)

на основании решения совета Общества от 14 апреля 2025 г., извещает о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме, которое будет проходить 27 мая 2025 года по адресу: PM, мун. Кишинэу, ул. Фереедулуй, 4 в 1100 по местному времени.

ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2024 год.
2. Финансовый отчет Общества за 2024 год и заключение ревизора Общества по финансовому отчету Общества за 2024 год.
3. Отчет ревизора Общества за 2024 год.
4. О распределении чистой прибыли Общества за 2024 год и нормативах распределения чистой прибыли Общества в 2025 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизора Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров Общества: с 10:00 до 10:45 по местному времени. Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 22 апреля 2025 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться, начиная с 16 мая 2025 г. с 10:00 до 13:00 в рабочие дни (с учетом пятнадцатой рабочей недели) по адресу: PM, мун. Бэлць, ул. М. Витязул, 6, каб 11.

Акционерам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с законодательством Республики Молдова.

Справки по телефону: 0-231-2-25-40.

“BANCA DE ECONOMII” S.A. în proces de lichidare

/IDNO-100360002549/

aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitației “cu strigare” de vânzare ca pachet unic, în perioada de expunere 26.06.2025 – 09.07.2025, a valorilor mobiliare S.A. “MOL-DASIG” (IDNO-1002600053315), cantitate acțiuni – 61 200 unități, preț per acțiune – 286,50 lei, valoarea totală – 17 533 800.00 lei.

Valorile mobiliare se vînd în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei. Informații suplimentare, în zilele de lucru orele 11:00–16:00, la sediul BANCA DE ECONOMII S.A. în proces de lichidare pe adresa: mun. Chișinău, str. Mircea cel Bătrîn, 23 (tel.: 067218127) și la SVM „Iuventus – DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710 (tel.: 27 00 35).

Banca Comercială “COMERTBANK” S.A.

Prin prezentul Banca Comercială “COMERTBANK” S.A. informează că începând cu data de 30 aprilie 2025 Raportul anual al B.C. “COMERTBANK” S.A. pentru anul 2024 (perioada 01.01-21.12.2024) va fi disponibil persoanelor interesate pe pagina web: www.comertbank.md și în mecanismului oficial de stocare a informației www.emitent-msi.market.md.

Stimate actionar al SA “ARGON-SIGMA”!

Consiliul SA “Argon – Sigma” anunța despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor SA “Argon – Sigma” la 23 mai a. 2025 pe adresa: or. Riscani, str. Independentei 168, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor – între orele 13.00 – 13.50. Inceputul adunării – ora 14.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a Consiliului Societății despre activitatea s-a pentru anul 2024.
2. Darea de seama a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2024 și direcțiile principale de activitatea pe anul 2025.
3. Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2024.
4. Repartizarea beneficiului anului 2024 și aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2025.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi ținută cu prezenta acționarilor sau reprezentanților lor, prezentind buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită la situația de 23.04.2025. de către registratorul independent SR “Registrato-Centru” SA.

S-a stabilit, ca acționarii pot lua cunoștința cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 zile înainte de ținerea ei (orele 10.00-16.00) pe adresa: or. Riscani, str. Independentei, 168, în incinta societății.

Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației din materialele referitoare la ordinea de zi d-na Stagurscaia Nadejda.

Actionarii vor fi informați despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin publicarea informației în ziarul “Capital Market”.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se vor înregistra de către comisia de înregistrare: d-na Stagurscaia Nadejda, Diaconu Alla și Diaconu Ana.

Consiliului Societății

Relații la tel.: (0256)2-40-09